



Поздравление руководителя следственного управления республики Владимира Архангельского с Днем защитника Отечества



Уже более 100 лет жители нашей страны чествуют в этот день тех, кто посвятил себя защите нашего государства и его граждан от внешних и внутренних посягательств, обеспечению целостности границ и нерушимости конституционного строя.

Во все времена наши граждане проявляли небывалый героизм на полях сражений, защищая свой народ и его права и свободы, самоотверженно трудились в тылу, а также восстанавливали и приумножали мощь нашей Отчизны.

И сейчас многие из нас своей службой и трудом вносят вклад в обеспечение независимости и благосостояния России и ее населения.

В этот знаменательный день хочу прежде всего поздравить ветеранов и участников боевых действий, которые ценой своей жизни и здоровья защищали и защищают нашу страну от посягательств извне.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Отдельные слова благодарности и признательности звучат в адрес действующих офицеров СК России и других правоохранительных органов, которые сейчас обеспечивают общественный правопорядок на территории новых регионов и всей нашей необъятной страны!

Поздравляю всех, кто посвятил свою жизнь служению Отечеству во всех его проявлениях! Желаю вам счастья, крепкого здоровья, профессиональных успехов, достижения поставленных целей и надежного тыла!

23 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1863121>